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CÂMARA DE VEREADORES DE PETROLINA 

Casa Vereador Plínio Amorim 
  

SETOR DE ATAS 
  

Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo do ano de dois mil e vinte e dois (2022). Aos vinte e quatro 
(24) dias do mês de março do ano em curso, às 09h (nove horas), na 

sede da Cámara Municipal de Petrolina, Estado de Pernambuco, 

situada na Praça Santos Dumont, s/nº, Centro, presentes os vereadores: 
Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos Conceição Costa, Carlos 
Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, Edilson Leite Lima, Elismar 

Gonçalves Alves, Gilmar dos Santos Pereira, Josivaldo Albino de 

Barros, Manoel Antonio Coelho Neto, Marco Maciel de Amorim, 

Raimundo Nonato de Sousa Lopes, Ronaldo José da Silva, Ruy 
Wanderley Gonçalves de Sá, Wenderson de Menezes Batista e Zenildo 

Nunes da Silva. Os parlamentares: Aerolande Amós da Cruz, José 

Josinaldo de Alencar Lima, Maria Elena de Alencar, Osório Ferreira 

Siqueira, Rodrigo Teixeira Coelho de A. Araújo, Ronaldo José da Silva e 
Samara Mirely de Moura Lima justificaram suas ausências. O vereador 

Gaturiano Pires da Silva não estava presente na sessão. O presidente 

em Exercício Manoel da Ácosap iniciou a sessão ordinária e o 
parlamentar Josivaldo Barros fez a leitura bíblica, na epistola de 1º 

João, capitulo 1, versículos 05. Ato contínuo, o segundo secretário em 
exercício, vereador Josivaldo Barros procedeu com a leitura da ata da 

“sessão anterior que foi aprovada por unanimidade (09 x 0). Em seguida, ' 

o primeiro secretário em exercício, vereador Capitão Alencar fez a 
leitura do expediente externo e interno, destacando requerimentos de: 

“MOÇÃO DE APLAUSOS” ao Dr. Pérsio Antunes Filho, pelos 
brilhantes resultados obtidos nas provas de residência médica em 
Neurologia, de autoria do vereador Elismar Gonçaives, subscrito pelos 
vereadores César Durando e Manoel Antonio Coelho; MOÇÃO DE 

APLAUSOS ao SENAIL-PETROLINA, que, no seu curso técnico em 
alimentos, recebeu a maior nota do país em avaliação e desempenho, de 
autoria do vereador César Durando; “MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES” ao SESC de Petrolina, através do Senhor 

Gerente Jailson Lima, pelos seus 75 anos de historia e contribuição 
para com o nosso país e em especial a cidade de Petrolina, de autoria 

do vereador Gilmar Santos. Após as discussões, as matérias do 
expediente interno foram aprovadas por unanimidade (12 x 0). Pela 

ordem usaram da palavra os edis: Ruy Wanderley, Zenildo Nunes, César 
Durando, Manoel da Acopap, Gilmar Santos, Josivaldo Barros, Junior 
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38 Gás, Marquinhos do N-4, que trataram sobre assuntos de interesse de 

39 nossa sociedade; falaram sobre as demandas apresentadas pela 

40 população, principalmente na área da saúde em algumas 
41 especialidades, em outros setores do município, fazendo assim, as 

42 reinvindicações devidas. O vereador Manoel da Acosap falou sobre sua 
43 visita a Brasília, no objetivo de participar das articulações para 
44 aprovação da PEC 22 que fixa o piso salarial dos Agentes de Saúde e 

45 agende de endemias em dois salários mínimos, uma PEC que se arrasta 
46 por mais de dez anos no parlamento brasileiro. O vereador externou sua 
47 alegria, onde na noite anterior a PEC foi aprovada na Câmara dos 
48 deputados, a PEC foi aprovada nos dois turnos e segue para o Senado; 
49 na oportunidade, o vereador parabenizou toda categoria por sua luta, 
50 união e organização. Os vereadores César Durando e Ruy Wanderley 

51 enalteceram o vereador Manoel da Acosap por sua lua, por suas 
52 articulações, como agente de Saúde e como presidente dessa Classe por 

53 longos ano, onde tem feito um trabalho exitoso e de muitas conquistas. 
54 O edil Gilmar Santos mais uma vez lamentou a falta de ação do 

55 Executivo em alguns segmentos da nossa cidade, principalmente na área 
56 de saúde; falou sobre a convocação dos últimos concursados da 

57 educação do nosso Município, destacando que o concurso foi realizado 
58 em 2018 por pressão do Ministério Público e a convocação aconteceu AT 

  

   
   59 em duas partes; solicitou do prefeito mais responsabilidade, lamentando 

60 algumas irregularidades nas contratações na educação de nossa 

61 cidade. O lider da situação discriminou as ações e inaugurações d 
62 Prefeitura em vários setores de nossa cidade. Nada mais a tratar, o 

63 Presidente em Exercício Manoel da Acosap encerrou a sessão ordinária, 
64 convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária, dia 29 
65 de Março de 2022, às 09h fnove horas) nesta Câmara Municipal. E, 
66 para os efeitos legais, foi lavrada presente ata, que após lida e aprovada 

67 vai assinada pelos vereadores presentes na última sessão. Petrolina, 29 

de março de 2022. 

      

   

   
   

   
Pr da Cruz Manoel Ati Coelho Neto 

73 Presidig fe 1ºVice-Reesidente : 

74 Jo à 

75 Zenildo ES ira Rodrigo (Teixeira Cide A. Araújo : 
76  2ºVice-presidente em Exercício Pº Secretário 

78 Gata aVS res da Silva Alex Sand Jesus Gomes 

     

  

79 2º Secretário/em Exercício 
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Elism Gonçalves Alves 

José Josinaldo de A. Lima 

Mario Veto, 

Os ori Siquera 

Raimundó Nonato de S. Lopes Ronaldy José diva 

- - lendo 
Ruy W 1 Go alves de Sá SamaryMirely de M. Lima 
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babesaivis ué enero Batista 

 


